

ПРОГРАМА ТУРУ:

День 1-й

16:00 - збір групи на з/д вокзалі м. Львова.

16:30 - виїзд групи в Угорщину.

Можливість приєднатись до групи по маршруту.

Переїзд в омріяний і такий довгоочікуваний Будапешт.

День 2-й

Прибуття в Будапешт.

Нарешті ми з Вами тут, у цьому неймовірному місті. Стільки думок, стільки бажань.. що і не перерахувати все і одразу, що хочемо подивитись.

Для любителів релаксу пропонуємо відвідати купальні Сечені (вх. квиток ~ 760 гривень) – головні купальні Будапешта і найбільший спа-комплекс Угорщини. Сьогодні, вода в купальню надходить з джерела Св. Іштвана, що знайшли ще в 30-х рр. минулого століття. Вода підіймається з глибини 1256 м. з температурою у 77 градусів за Цельсієм. Завдяки таким показникам, джерело називають найгарячішими у всій Європі.

Запрошуємо на оглядову екскурсію містом Будапешт (у вартості туру).

Такий простір як в Будапешті, рідко побачиш в іншій європейській столиці. Ви пройдете по вуличках старої Буди, дізнаєтеся про історію міста, помилуєтеся видами. На екскурсії Ви побачите Будаїську фортецю, Рибацький бастион, собор Матяша, пам'ятник св. Іштвану, чумний стовп, будівлю колишнього міністерства Фінансів, Кармелітський монастир, палац графів Шандор - зараз резиденція президента Угорщини, королівський палац, звідки відкривається фантастична панорама на Пешт, найбільшу європейську річку – Дунай, ланцюговий міст імені Сечені, парламент.

У вільний час пропонуємо факультативні екскурсії для Вашої насолоди цим містом:

«Будапешт - місто контрастів» (684 гривень). Пропонуємо ближче оглянути найвідомішу, найдовшу будівлю Будапешту - Парламент. Коли бачиш цю будівлю вперше, рівень емоцій звичайно зашкалює. Будівля Парламенту - найбільша в Угорщині; в ньому 691 приміщення, 29 сходів і 10 дворів. Всередині будівлі знаходиться невеликий музей парламенту.

Далі ми відвідаємо головний храм Будапешта - Базиліка св. Іштвана

Дуже красивий храм в стилі ренесанс. Один з найбільших храмів в Угорщині. Купол базиліки видно здалеку і тому обов'язково підніміться на оглядовий майданчик, дуже приголомшливі види на Будапешт! Серцем Будапешта є вулиця Ваці, яка йде від площі Воросмарті до мосту Єлізабет. Вулиця набула такого статусу в середині 19 століття коли початкові невеликі будівлі і маленькі магазинчики були замінені будівлями в стилі неокласицизму та еkleктики. Тут розташовані найфешенебельніші житлові будинки, великі універмаги, розкішні готелі і міжнародний торговий центр, що робить вулицю Ваці ще одним символом Будапешта. Далі наша прогулянка по вулиці Корзо. У перекладі з італійської - місце для прогулянок. Якщо потрапити сюди з Липової алеї, то

натрапите на спеціальний туристичний ліхтар-вказівник. Тут, в серці історичного центру, багато кафе - «Вертеп», «Кактус», «Корзо10» і невеликих магазинчиків.

Екскурсію в місто Сентендре (760 гривень) - чудове і затишне містечко, де можна поринути в атмосферу старовинних вулиць, маленьких церков, музеїв і сувенірних крамничок. Саме тут варто спробувати справжні марципани та провести солодкі хвилини у світі казки!

«Будапешту шик та блиск» (684 гривень). Поглянь сюди, мій любий друже! Це місто сповнене чудес. Минаючи одну з найжвавіших площ міста - Deák Ferenc tér, ми потрапимо на «Елісейські поля» Будапешту – проспект Андраши. Тут ми дізнаємось про особливості проспекту, історію та легенди численних його прикрас, серед яких важливе місце займає Оперний театр. А далі... прогуляємось по історичних кварталах міста та відвідаємо автентичний місцевий ринок, де Ви зможете продегустувати та додому придбати справжні суто угорські ласощі - «хунгарікуми»!

Найбільший в центральній Європі Тропікарій - Океанаріум (трансфер 380 гривень; вх. квиток: дор. - 3000F≈ 380 гривень, діти до 11.99 років - 2100F≈ 285 гривень), який знаходиться у торговому центрі "Кампона". У Кампона знаходиться TESCO, де варто купити угорські «гастрономічні сувеніри».

Прогулянка по Дунаю на кораблику (дор. - 1064 гривень, діти до 12.99 років - безкоштовно) - під час екскурсії перед Вами відкриється панорама, яка вважається частиною Всесвітньої культурної спадщини: 9 мостів через Дунай, фортечна гора з Королівським палацом, а також набережна у святковій ілюмінації.

Вечірні купальні в м. Будапешт (супровід керівника група + громадський транспорт + вх.квиток 1520 гривень).

Поселення в готель.

Ніч в готелі.

День 3-й

Сніданок.

Виселення з готелю до 08:00.

Вільний час в Будапешті.

Літній період - Пропонуємо провести ваш день на озері Балатон і насолодитись в повному обсязі (1064 гривень + вх. квиток)*.

Балатон - відоме на всю Європу містечко, де можна чудово відпочити всією сім'єю. Це найбільше європейське озеро - молочно-білі води простягаються на 80 кілометрів. На дні - пісок, тому сонце дуже швидко нагріває воду. До речі, завдяки середземноморському клімату температура води іноді вище температури повітря.

Пропонуємо відвідати півострів Тихань (у вартості туру) - неповторно мальовничий, затишний, дивно поетичний куточок озера, де на кожному кроці оживають легенди і картини далекого минулого. Підкова півострова розділяє озеро на дві частини, підносячись над ним своїми крутими берегами. Весь півострів з геологічної, ботанічної і зоологічної точки зору вважається найзначнішою заповідною зоною країни. На півострові знаходиться найстаріший в Угорщині католицький монастир і абатство.

Місто - суцільні іграшкові будиночки, криті соломною. У них розташувалися музеї, магазинчики місцевих ремеслінікі, ресторани.

Зимовий період - «Термальне озеро Хевіз - джерело здоров'я» (1102 гривень + вх. квиток ~ 456 гривень)* (можуть відвідувати лише туристи з повним курсом вакцинації або ПЛР-тестом зробленим за 27 години до екскурсії - англ. мові). Термальне лікувальне озеро з парком - візитна картка Угорщини. Озеро Хевіз дивне і за хімічним складом, і за своїми розмірами, і по температурі води: влітку - +35С°, а взимку не падає нижче +26С°. Купатися комфортно в ньому цілий рік. Це озеро живить потужне підземне мінеральне джерело, і вода тут цілком замінюється протягом 72 годин.

Протипоказання (вагітність, злоякісні пухлини, інфекційні захворювання, відкриті рани, підвищена функція щитоподібної залози, гостра серцева недостатність, важкі форми бронхіальної астми).

Квиток на 3 години - 3500 Фт. (~ 456 гривень) - оплачується додатково.

*залежить від погодних умов.

Вільний день на курорті. Прийняття сонячних ванн, купання в озері.

Лише для вакцинованих туристів пропонуємо екскурсійну програму у Відні.

«Відень - столиця розкоші» (1710 гривень) - екскурсія по місту «Розкішний Відень» - столицю блискучої імперії, місто палаців і величних площ, мальовничих вуличок і численних скверів. Відень - стародавнє місто з гучним ім'ям, яке пробуджує мрії. Тут творили великі композитори: Бетховен, Моцарт, Гайдн, Штраус. Тут завжди звучить вальс, а знамениті віденські бали похитнули вже не одне покоління людей. Відень - пишний і помпезний, легковажний і веселий. І всі ці епітети абсолютно справедливо підходять до одного з найкрасивіших міст світу. Відень різноманітний та багатогранний, і кожен обрис, кожна грань - прекрасні. Під час пішохідної екскурсії Ви побачите дивовижну площу Марії Терезії, музеї, Площу Героїв, зимову резиденцію Габсбургів - палац Хофбург, Королівські конюшні, собор Петра і Павла, диво середньовічної архітектури - катедральний собор Св. Стефана, Віденську Оперу.

«Сучасний Відень» (874 гривень/ 684 гривень). Серед пишності, помпезності та величчі, у Відні знайшлось місце для сучасності. І правду кажуть, скільки людей, стільки ж і точок зору. Не так давно, жив тут один архітектор, що нескінченно любив природу. Тому стверджував що: «людина не може жити серед цих бетонних коробок!», «в природі не існує прямих ліній» й кожен день свого життя, він це доводив. Його ім'я Фріденсрайх Худертвассер. Під час нашої екскурсії ми Побачимо два об'єкти столиці, які йому довелося перевтілити в щось на правду незвичайне. Третьою точкою нашого маршруту стануть Віденські «газгольдери». Вони є прикладом того, як в Австрії вміють пристосовуватись до сьогодення, не втрачаючи зв'язка з минулим.

«Шенбрун та Бельведер» зовнішній огляд палаців (684 гривень). Бельведер - великий і витончений палацовий комплекс в австрійській столиці. У далекому 18 столітті один з найвидатніших полководців, Євгеній Савойський, серйозно замислився над тим, щоб організувати собі літню резиденцію. І вже через пару років Нижній Бельведер, побудований у стилі бароко, прикрашений фресками, мармуровою галереєю, з декількома спальнями, гротескним залом й стайнею, вже був цілком у розпорядженні Євгенія. Потім між двома частинами палацового комплексу був розбитий перший в Європі альпійський сад небувалої краси. Палац Шенбрунн - беззмінний лідер в рейтингу найпопулярніших пам'яток Відня. Повірте, це не випадково. Колишня літня резиденція імператорської сім'ї в стилі високого бароко дійсно прекрасна. Свою назву палац дістав на честь красивого джерела, знайденого на цьому місці 400 років тому. Колись тут стояв мисливський будиночок. Його зруйнували турки, що напали на Відень. І тоді імператор Леопольд Перший в 1659 році попросив придворного архітектора Йоганна Бернарда Фишера фон Эрлаха звести тут палац у стилі бароко.

Відправлення в Єгер - перлину угорського бароко і батьківщину вогняно-червоних вин. Таке смачне, терпке вино на вечір, саме те, що необхідно перед поверненням додому.

Відвідування винних підвалів в Долині красунь з дегустацією вин і смачного гуляшу (874 гривень). Єгер є одним з центрів угорського виноробства. Саме тут знаходиться один з найпопулярніших, серед українських туристів, об'єктів - Долина красунь, саме тут роблять, широко відоме червоне вино Egre bikavér, тобто «Єгерська бичача кров». Спробувати це вино, а також багато інших, можна в невеликих винних погребах, господар погребу пригостить декількома келихами вина різних сортів, і звичайно, угорським національним блюдом - гуляш. Крім Egre bikavér тут популярні білий мускат «Оттонель», популярне сухе вино «Дівчина з Єгера», вельми оригінальний червоний «Цвайнгер» і дуже смачне духмяне десертне вино під назвою «Мелора». Крім того, тут можна спробувати так зване «солодке льодове вино Каберне-Совіньйон». Також ви зможете взяти участь в конкурсах і виграти чудові призи...

Нічний переїзд до України.

День 4-й

Прибуття до Львова у першій половині дня, на з/д вокзал.